

Αντλώντας γνώση από τις προσωπικές του εμπειρίες, ο Χρίστος Νεοφύτου δημιούργησε μια μονάδα η οποία προσφέρει τη δυνατότητα να απολαύσουν τις διακοπές τους άνθρωποι με κινητικά προβλήματα



Ο ιδιοκτήτης του C&A apartments μαζί με τη μητέρα του.

Τουριστική μονάδα πρότυπο για αναπήρους

Το πάθος για ζωή, το επιχειρηματικό πνεύμα, οι εμπειρίες και η οικογενειακή στοργή έδωσαν φτερά στον Χρίστο Νεοφύτου να δημιουργήσει στην Πόλη Χρυσοχούς μια τουριστική μονάδα πρότυπο για την Κύπρο, στη οποία φιλοξενοούνται άτομα με αναπηρίες και ηλικιωμένοι με κινητικά προβλήματα. Πρόκειται για ένα μικρό ξενοδοχείο που βρίσκεται στο κέντρο της Πόλης Χρυσοχούς, το οποίο μπορεί να φιλοξενήσει μέχρι και 50 άτομα. Το C&A apartments είναι μια οικογενειακή επιχείρηση που ξεκίνησε να λειτουργεί από το 1982 και μετατράπηκε πλήρως σε μονάδα για άτομα με κινητικά προβλήματα το 2000. Η επιχείρηση όχι μόνον είναι κερδοφόρα, αλλά αποσπά πολύ συχνά και βραβεία εντός και εκτός Κύπρου. Ψυχή αυτής της επιχείρησης είναι ο Χρίστος Νεοφύτου, ο οποίος είναι καθηλωμένος σε αναπηρικό καρότσι από την ηλικία των 18 χρόνων και η μητέρα του Ευανθία. Στη μονάδα απασχολούνται συνολικά 8 άτομα, όλοι τους μέλη της οικογένειας και συ-

γενείς. Η ιστορία του νεαρού επιχειρηματία Χρίστου Νεοφύτου είναι επιβεβαιώση της αρχής πως όταν υπάρχει θέληση για ζωή όλα είναι δυνατά. Ο ίδιος είναι στο αναπηρικό καρότσι από την εφηβία. Πάσχει από τη σπάνια ασθένεια η οποία είναι γνωστή ως αταξία Friedreich. Ο ίδιος με τη στήριξη της οικογένειάς του κατάφερε αυτό το μειονέκτημα να το μετατρέψει σε πλεονέκτημα και να δημιουργήσει μια επιχείρηση στο επίκεντρο της οποίας είναι η προσφορά υπηρεσιών σε άτομα με κινητικά προβλήματα. Αντλώντας γνώση από τις προσωπικές τους εμπειρίες, ο Χρίστος Νεοφύτου δημιούργησε μια μονάδα η οποία προσφέρει τη δυνατότητα να απολαύσουν τις διακοπές τους άνθρωποι με κινητικά προβλήματα. Το μικρό τουριστικό συγκρότημα μετατράπηκε σε ένα σύγχρονο ξενοδοχείο το οποίο παρέχει όλες τις ανέσεις. Οι πελάτες έχουν τη δυνατότητα να κινούνται σε όλο τον χώρο, να μπαίνουν στην πισίνα, να αυτοεξυπηρετούνται, αλλά όταν είναι απαραίτητο το ξενοδοχείο τους

προσφέρει υπηρεσίες φροντίδας, εκδρομές, βόλτες με ηλεκτροκίνητα τροχοφόρα, ακόμη και υπηρεσίες κόμμωσης και ξυρίσματος.

Όσα διασκέδασης

Αυτό που κάνει το τουριστικό συγκρότημα μοναδικό είναι η κατανόηση και η αγάπη που βρίσκουν οι πελάτες του. Τόσο ο ιδιοκτήτης όσο και τα υπόλοιπα μέλη της οικογένειάς του που εργάζονται στη μονάδα έχουν επίγνωση των αναγκών του κάθε επισκέπτη, δείχνουν την κατανόηση και την αγάπη τους και ουσιαστικά ο καθένας γίνεται μέλος μια μεγάλης παρέας και οικογένειας η οποία αναπτύσσει και διατηρεί σχέσεις σε βάθος χρόνου. Όλοι όσοι έρχονται εδώ γίνονται ουσιαστικά φίλοι μας και διατηρούμε μαζί τους σχέσεις. Δημιουργούνται παρέες που κλείνουν ραντεβού κάθε χρόνο στην Πόλη Χρυσοχούς, μας εξηγεί η κ. Ευανθία μητέρα του Χρίστου η οποία έχει την ευθύνη των δημοσίων σχέσεων και της κουζίνας του ξε-

νοδοχείου. Βρεθήκαμε στο ξενοδοχείο στις αρχές της εβδομάδας και συνέπεσε με την τελευταία μέρα λειτουργίας του για αυτή τη σεζόν. Κάθε χρόνο τέτοια εποχή που αναστέλλεται η λειτουργία της μονάδας οι άνθρωποι που τη διαχειρίζονται νιώθουν περίεργα. Παρά την κούραση και την ανάγκη τους να ξεκουραστούν νιώθουν την απουσία των πελατών φίλων τους. Σε αυτό τον μοναδικό χώρο ανάμεσα στις λεμονιές, τα λουλουδία και την πισίνα, κάθε μέρα το καλοκαίρι είναι γιορτή. Όλοι οι πελάτες λόγω των ιδιαιτεροτήτων τους ουσιαστικά γίνονται μια παρέα που διασκεδάζει από το πρωί μέχρι το βράδυ. Δεν λείπουν ούτε οι έρωτες και τα ειδύλλια. Τα τελευταία χρόνια τουλάχιστον 3 ζευγάρια γνωρίστηκαν στη διάρκεια των διακοπών τους και παντρεύτηκαν. Ο ίδιος ο Χρίστος γνώρισε τη σύζυγό του σε αυτό τον χώρο, παντρεύτηκαν και απέκτησαν μια κόρη. Οι περισσότεροι πελάτες του ξενοδοχείου έχουν υψηλά εισοδήματα, είναι επαναλαμβανόμενοι και

διατηρούν δεσμούς και σχέσεις τόσο με τον ιδιοκτήτη της μονάδας όσο και με τα υπόλοιπα μέλη της οικογένειας.

Προοπτική

Η τουριστική μονάδα για άτομα με κινητικά προβλήματα προσελκύει πελάτες κυρίως από Βρετανία, Γερμανία, Γαλλία, Δανία και Φινλανδία. Η ζήτηση είναι μεγάλη και αν συνέβαλλαν και άλλοι παράγοντες θα μπορούσε να ήταν ολόχρονη. Οι προσπάθειες του Χρίστου Νεοφύτου και της οικογένειάς του που επαναπαρίστηκαν από τη Νότιο Αφρική, έπεισαν και τον Δήμο Πόλης Χρυσοχούς να επενδύσει στον τομέα τους. Ο Δήμος της Πόλης Χρυσοχούς είναι ο πρώτος δήμος που τοποθέτησε ράμπα και ειδικό μηχανισμό για την πρόσβαση στη θάλασσα από μόνον με κινητικά προβλήματα. Με τις κλιματολογικές συνθήκες της Κύπρου, αν υπήρχαν και άλλες υποδομές, θα μπορούσε να είναι ένας ελκυστικός προορισμός ολόχρονα για άτομα με κινητικά προβλήματα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΧΑΡΗ Ν. ΦΑΛΑ

Καταχωρίσθηκε στις 27/10/2015 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας αγωγή (αριθμός 5239/2015) από τον Χάρη Ν. Φαλά εναντίον του Εκδοτικού Οίκου "ΔΙΑΣ" και του αρχισυντάκτη του SigmaLIVE Νικόλαου Ζαννέττου για δυσφημιστική δημοσίευση.
Ο ενάγων ζητεί αποζημίωση για το ποσό των 50.000 ευρώ.
Η αγωγή καταχωρίσθηκε από το Δικηγορικό Γραφείο Μιχάλης Βορκάς και Συνεργάτες.

IN THE BOTTLE

ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΑ ΔΩΡΑ – ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ ΒΑΠΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΓΑΜΟΥ



Κάτι που μένει μια ολόκληρη ζωή...

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ: Νίκος Μπόσβελης 99054307, Μαρτίς Μαρτή 96881250



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΠΑΚΕΤΟΥ ΤΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΤΕΚ ΤΟΥ ΚΕΠΑ

Υπογράφηκε τη Δευτέρα 19 Οκτωβρίου 2015 σύμβαση μεταξύ του Κέντρου Παραγωγικότητας (ΚΕΠΑ) και της εταιρείας Cosine Consultants Ltd για την ανάπτυξη λογιστικού πακέτου ως ενότητα του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος του ΚΕΠΑ, το οποίο είχε σχεδιαστεί και αναπτυχθεί με ξεχωριστή προηγούμενη σύμβαση από την ίδια Εταιρεία.

Το Έργο αποτελεί μέρος του προγράμματος Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης της Τεχνικής Επαγγελματικής Κατάρτισης του ΚΕΠΑ, το οποίο συγχρηματοδοτείται κατά 85% από την Κυβέρνηση της Ελβετίας και κατά 15% από την Κυπριακή Δημοκρατία. Το Πρόγραμμα, με συνολικό προϋπολογισμό 1.882.000 Ελβετικά Φράγκα (περίπου 1.730.620 ευρώ), αναμένεται να συμβάλει ουσιαστικά στην αναβάθμιση του συστήματος επαγγελματικής εκπαίδευσης στην Κύπρο και, σε συνέργεια με άλλα αναπτυξιακά προγράμματα της Κυπριακής Κυβέρνησης, να βοηθήσει στην ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής.



Στιγμιότυπο από την υπογραφή της Συμφωνίας. Από αριστερά ο Διευθυντής του Κέντρου Παραγωγικότητας κ. Ντίνος Καθηζιώτης και ο Διευθυντής της Cosine Consultants Ltd κ. Κώστας Ιωάννου.